
HRADIŠTĚ B, DÚ11a, 15.11.2019 

taktika obtížnější 

 

 

1.příklad     Černý na tahu (pš 1/282) 
XABCDEFGHY 
8r+qsn-trk+( 
7+pzp-vl-zpp' 
6p+-zp-+-+& 
5+-+Pzp-+-% 
4-+-+-+-sn$ 
3+-zP-+LsN-# 
2PzP-+-zPPzP" 
1tR-vLQtR-mK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

3.příklad     Bílý na tahu (pš x263) 
XABCDEFGHY 
8r+lwq-+-+( 
7zp-+-+rmkp' 
6-+p+-zp-sn& 
5+-zPp+PzpQ% 
4-+-zP-+-+$ 
3+-+L+-sNP# 
2P+-+R+P+" 
1+-+-tR-mK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

 

první strana ze dvou 

 

 

 

2.příklad     Bílý na tahu (pš x109) 
XABCDEFGHY 
8-tr-+-+-+( 
7+-+-+RtR-' 
6-+-+-+-zp& 
5+-zp-tr-zp-% 
4-+p+P+k+$ 
3+-+P+-zP-# 
2-+P+-+K+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Bílý na tahu (pš x343) 
XABCDEFGHY 
8-+-tr-mk-+( 
7zpp+-wqpvl-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+L+-+Q% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-zP-vL-# 
2Ptr-+-zPPzP" 
1+-tR-+-mK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 



HRADIŠTĚ B, DÚ11a, 15.11.2019 

Názvy zahájení a početní cvičení 

 

 

název zahájení: ............................. 
XABCDEFGHY 
8rsnlwqkvlntr( 
7zppzp-+pzpp' 
6-+-zp-+-+& 
5+-+-zp-+-% 
4-+-+P+-+$ 
3+-+-+N+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmKL+R! 
xabcdefghy 

1.e4 e5 2.Jf3 d6 

 

Bez otázky. 

 

 

 

 

 

 

název zahájení: ............................. 
XABCDEFGHY 
8rsnlwqkvl-tr( 
7zppzppzppzpp' 
6-+-+-sn-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+P+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmKLsNR! 
xabcdefghy 

1.e4 Jf6 

 

Jaké jsou v této pozici 

nejrozumnější tahy bílého?. 

 

Odpověď: ............................................. 

 

 

druhá strana ze dvou 

 

 

 

název zahájení: ............................. 
XABCDEFGHY 
8r+lwqk+ntr( 
7zppzpp+pzpp' 
6-+n+-+-+& 
5+-vl-zp-+-% 
4-+L+P+-+$ 
3+-+-+N+-# 
2PzPPzP-zPPzP" 
1tRNvLQmK-+R! 
xabcdefghy 

1.e4 e5 2.Jf3 Jc6 3.Sc4 Sc5 

 

Vynásobte hodnotu všech kamenů na c-sloupci 

všech bílých kamenů na černých polích 

(nepočítejte krále). 

 

Kolik vám vyjde? Odpověď: ............... 

 

 

název zahájení: ............................. 
XABCDEFGHY 
8rsnlwqkvlntr( 
7zppzpp+pzpp' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-wQP+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzPP+-zPPzP" 
1tRNvL-mKLsNR! 
xabcdefghy 

1.e4 e5 2.d4 exd4 3.Dxd4 

 

Jaký tah v této pozici doporučíte černému 

a proč? 

 

Odpověď: ............... 

............................................. 

 


